Dra. ZILDA ARNS, UMA HEROÍNA
A Dra. Zilda Arns morreu heroicamente na tragédia do Haiti, o país mais pobre das Américas. Ela foi indicada para o Prêmio Nobel da Paz e homenageada com o Prêmio Paul Donovan Kigar em 2007. 
Zilda Arns Neumann, 75 anos, médica pediatra e sanitarista, foi fundadora e coordenadora internacional da Pastoral da Criança, programa de ajuda humanitária que mais vidas salva no Brasil. Fundou e era coordenadora nacional da Pastoral da Pessoa Idosa.
Era representante titular da CNBB, do Conselho Nacional de Saúde e membro do Conselho Nacional de Desenvolvimento Econômico e Social (CDES). Nascida em Forquilhinha (SC), residia em Curitiba (PR), tinha cinco filhos e dez netos. Ela escolheu a medicina como missão e dedicou-se à saúde pública.

Foi homenageada com o Prêmio Paul Donovan Kigar de Honra ao Mérito por Realizações de Vida em 2007, por iniciativa da AMAR.  Recebeu inúmeras outras homenagens de reconhecimento pelo seu trabalho social.
A tragédia do Haiti bem como todos os graves eventos climáticos que vem ocorrendo podem ser atribuídos às ações destrutivas do homem em relação à natureza. As queimadas, desmatamentos com a poluição do ar causam o aquecimento global. O Brasil e suas autoridades contribuem significativamente para este problema permitindo os incêndios da Amazônia e o desmatamento. A AMAR – Associação dos Moradores e Amigos da Reserva da Biosfera do Cinturão Verde da Cidade de São Paulo com o Projeto Florestas Brasileiras trabalha pela restauração florestal proativa em larga escala.

A Dra. Zilda Arns viveu e faleceu heroicamente. Dedicou sua vida às crianças, aos idosos, aos pobres, ao próximo. Nossas homenagens a esta grande figura humana e grande brasileira. Um grande exemplo para todos. As pessoas que vivem em nossa memória, não morrerem jamais.
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